

儿子外出打工无音信,60岁的父亲李付华日夜盼儿归——

一年多手机一分钟也不敢关

文/片 本报记者 谢晓丽

核
心
提
示

60岁的李付华老人清晰地记得,2009年农历的三月二十三(4月18日),19岁的儿子李彬背起行囊离开家,独自一人去北京打工,这一走就再没回来。“2009年6月10日,我俩通了最后一次电话。一年多过去了,孩子音信全无。要是他能看到报纸,我想告诉他,孩子回家吧,爹想你了。”到本报求助的李付华眼含泪水说。



9日上午,李付华老人再次拨打8月30日晚的那个电话。右下角为李付华儿子李彬的照片。

出门打工后儿子再无音讯

李付华是东昌府区闫寺办事处侯庄村人,今年刚满60岁,但头发已经花白,看上去明显比同龄人显老。他拿着寻人启事询问,有些市民以为他是孩子的爷爷。“一年多了,没有一天不想他,只要一想起,我就难受。”李付华的眼眶红红的。李付华说,家有三个孩子,李彬有一个哥哥,一个姐姐,哥哥从小

智力不好。李斌三岁的时候,李付华妻子去世。现在女儿已出嫁,李彬是老人最大的希望。“这是怎么的?现在儿子找不着了。”

他希望儿子没有事,希望儿子尽快给家人来个信。李付华说,李彬原来一直在聊城市区打零工。2009年,听说村里有熟人在北京做钢管生意,农历三月二十三(4

月18日),李彬就去北京熟人的公司打工。起初往家打过几次电话报个平安。2009年6月20日,那个熟人的父亲突然打来电话问,孩子到家没有。“那時候我才知道,他从北京回来了。”李付华说,他最后一次和儿子通话是在6月10号左右,那次儿子打电话是要身份证。从那以后,就再也

联系不上儿子了。

“孩子是不是犯罪了,被抓起来了?”李付华的表弟说,派出所也查询了公安系统网,没有找到李彬犯罪信息,只能查到2009年7月1日,李彬曾在济南市天桥区的一家宾馆住宿。李付华也担心儿子陷入了传销组织,但儿子一直没给家要过钱,也不太像。

手机空号了,父亲还两天打一遍

“一直想出去找他,但没一点线索,家里还有一个28岁的大儿子要照顾。一年多来,我没有一天不想他,每次想起来,我都说不出话,暗地里哭过好多次。”李付华伤心地说,儿子是他一手拉扯大的,现在却找不到了,心里太难受了。

李付华手颤抖地给记者看自己的手机,说,这是

他最大的指望了。他一遍遍地拨打那个烂熟于心的号码,却一直打不通。刚开始是“暂时无法接通”,直到现在就变成了空号。现在李付华每隔两天还是要打一次,他希望听到电话那头传来儿子的声音。

他说,儿子想家的时候,会打电话过来。因为

担心儿子打电话没人接,这手机从未离过身,也没关过一分钟手机。他害怕手机欠费,因为儿子找不到他,他经常让别人打电话试试,看手机是不是停机了。干活时,他常幻听手机响了。只要看到陌生号码,我立刻回拨过去。李付华说,8月31日晚上11点33分,他接到一个陌生

的电话,但电话那头没声音,随后就挂掉电话。“我觉得是儿子打来的,我按照号码打过去,打不通了。”那一晚他没合眼。李付华把这个手机号写在纸上,一遍一遍地拨打,但还是没有打通过,先提示“无法接通”,后来变成空号。有亲戚告诉他,这个手机号码归属地是贵州贵阳。

老人靠打零工维持生活

10点,李付华手拿寻人启事上路了。他一脸茫然地说,自己年纪老了,还得照顾智障的大儿子,根本没法出去找,也不知道去哪里找,只能发发寻人启事。

照顾大儿子,寻找小儿子,他现在靠打零工生活,但也不能保证每天都有活干。“我挣得钱不多,但只要知情人提供线索,我愿意重金酬谢,拿怕借钱我也愿意。”泪

水在老人的眼眶里打着转,“要是儿子看到我在找他,我想说,孩子快回家吧,要是没钱就打个电话,爹给你汇过去。要是回不来,告诉我在哪也行,我去接你。”

李付华的儿子李彬,20岁,身高177cm,家住山东省聊城市闫寺办事处侯庄村。李付华的联系电话13969565331,本报新闻热线0635-8451234。

网上的过期房源忽悠人

打6个电话全是过期房

本报聊城11月9日讯(记者 张召旭)

“房子明明已经租出去了,租房信息还在网上挂着,害得我白白打了6个电话。”9日,市民楚先生说,一些网上公布的房源信息都过期了,却没有及时删除,给市民租房带来麻烦。

楚先生是东阿人,12月份要来聊城工作,想在城区租套房子。认为上网查找既省时,又省中介费,他就在网上找房源。“开始相中了一套鑫苑小区的房子,打电话过去的时候,房东说房子已经租出去了。”楚先生一连拨打了6个电话,但对方都说房子已经租出去了,还有房东说,房子租出去了一个多月了。楚先生说,自己着急找房子,没注意登记的日

期,但这些过期的房源根本没必要再留着,“租房的白白浪费时间和电话费,房东整天解释也麻烦。”

记者网上搜索一些房源信息,看到一些信息是几周前甚至几个月前的,仍然挂在信息栏里。记者与几位房东取得联系,也被告知房源租出去了。即使是一些近日登记的房子,也有不少找到了租客。

一位在网上登出租房信息的房主说,“当时光想着把房子租出去,以后没想到还要删掉租房信息。”房主们表示,房子租出去后,不希望再有其他租客来电话打扰,可有时候忘了当时注册的名字和密码,无法进入登记系统删除房源,只好让信息就一直挂着。



备战“飞行梦”

9日下午,在聊城二中的操场上,报考空军飞行员的32名高三学生正在进行快速报数、跳绳、25米往返跑等心理品质训练,以提高身体协调能力和记忆能力。

本报记者 李军 摄影报道

人口与计生

高庙王乡建设新型生育文化力争“五个突破”

阳谷县高庙王乡以“五个突破”为目标,大力建设新型生育文化。一是突破宣传方式,通过知识竞赛、文艺演出、节日宣传、专题培训等多种形式,增强宣传教育的渗透力、感染力和吸引力;二是突破宣传载体,变单一载体为多样化,充分利用文化大院、人口学校等进行宣传;三是突破宣传内容,围绕生产、生育、生活,重点开展政策法规、优生优育、生殖保健、避孕节育、致富信息等方面的宣传教育;四是突破宣传形式,做到

了计生基础知识、宣传品、先进事迹报告、舆论环境宣传、计生技术服务“五进村”和优生优育、避孕节育、生殖健康、科学技术、奖励优惠知识“五进家”;丰富了生育文化内涵;提高了宣传教育的品位;五是突破宣传格局,树立宣传先导意识;在宣传格局上变计生部门“独唱”为宣传、计生、卫生、教育、妇联、团委等单位“大合唱”;起到了综合宣传的效果。

(徐道泉 武继辉)

侯营镇计生“五访”暖民心

东昌府区侯营镇计生办以随访服务为载体,坚持开展计生随访“五上门”服务模式,高质量服务育龄群众,以暖心服务提高群众满意度;同时,促进了人口计生工作的顺利开展。

一是开展新婚期上门随访服务,主要了解新婚夫妇有关情况,宣传计生政策和生殖健康、家庭保健、优生优育知识并发放计生宣传品;对暂时不准备怀孕的对象,宣传科学的避孕方

法,并根据需要提供避孕药具;二是开展孕早期上门随访服务,对怀孕的育龄妇女定期提供生殖保健和优生咨询;让孕妇产享受全方位的计生服务;三是开展产后随访服务,及时了解母婴健康状况,指导产妇及时落实产后避孕措施并提供避孕药具,引导他们选择安全、长效、适宜的避孕措施;四是开展术后上门随访服务,计生工作人员在第一时间了解术后恢复情况,告知

有关注意事项,发现问题及时解决,切实消除群众顾虑;五是开展药具随访服务,对用药人员按时发放药具并告知注意事项;定期随访,如遇有异常情况及时处理,通过开展“五上门”随访服务,“热心、真心、诚心、耐心、细心”的“五心”工作拉近了与育龄群众的距离,让群众在细微处感受到计生服务的真情,赢得普遍赞誉。

(韩剑飞)

石佛镇计生协开展三项服务活动

今年以来,阳谷县石佛镇计生协围绕服务基层、服务群众这一主题,深入开展三项服务活动,受到广大计生家庭的欢迎。一是提供分类指导服务,根据各村计生协和会员的不同需求,镇计生协工作人员进村入户开展面对面的宣传指导服务,并积极联系有关部门和专家举办各种培训班,为群众送技术、送项目、送服务;二是提供生育关怀服务,镇、村计生协对困难计生家庭进行走访慰问,发放生育关怀救助金;并通过物资资助、便

民服务、生产帮扶、生活慰问、精神抚慰等多种形式为计生户送温暖、解难题;三是提供人口计生政策服务,充分利用书写标语、印发资料、学习讲解、讨论交流等方式宣传人口计生法律法规和政策规定;每季度进行村级计划生育村务公开,发动群众对本村的人口计生政策落实情况监督;对享受计划生育奖励优惠与扶助的家庭进行上门走访,确保利益导向政策及时兑现。

(徐道泉 王继星)

齐鲁晚报

96706

常伴您左右

9670635

聊城读者热线

9670635 0635-8451234

聊城新闻网 广告热线: 0635-8478128
发行部电话: 0635-8477092